



"ОЛИМПИЙСКИЙ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ФИЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНЫЙ КОМПЛЕКС

Форма "ОЛИМПИЙСКИЙ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ФИЗКУЛЬТУРНО-

собственности СПОРТИВНЫЙ КОМПЛЕКС

:

Регион Кабардино-Балкарская Республика

Телефон (866) 387-13-31

ИНН 0710005074

ОГРН 1020700713329

ОКПО 52514458

OKATO 83248000010

Расшифровка Эльбрусский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
55	Группа	<u>Деятельность гостиниц и ресторанов</u>
55.21	Основной	<u>Деятельность молодежных туристских лагерей и</u> <u>горных туристских баз</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"ОЛИМПИЙСКИЙ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ФИЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНЫЙ КОМПЛЕКС не состоит в реестре недобросовестных поставшиков.

Арбитражная практика

"ОЛИМПИЙСКИЙ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ФИЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНЫЙ КОМПЛЕКС не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ОЛИМПИЙСКИЙ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ФИЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНЫЙ КОМПЛЕКС не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ОЛИМПИЙСКИЙ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ФИЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНЫЙ КОМПЛЕКС базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ОЛИМПИЙСКИЙ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ФИЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНЫЙ КОМПЛЕКС в ЕГРЮЛ были произведены 10.11.2002. Компания "ОЛИМПИЙСКИЙ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ФИЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНЫЙ КОМПЛЕКС зарегистрирована по адресу 361605, КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ РЕСПУБЛИКА, ЭЛЬБРУССКИЙ РАЙОН, С ТЕРСКОЛ, Д 1 и специализируется на Деятельность молодежных туристских лагерей и горных туристских баз. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0710005074, ОГРН 1020700713329, ОКПО 52514458.